

北京体育大学文件

北体字〔2020〕30号

北京体育大学关于进一步加强 疫情防控期间人员管理和校门管理的通知

各部门、各单位：

当前，北京市新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例逐步攀升，疫情出现由输入期转入扩散期的迹象，防控形势严峻复杂。为深入贯彻落实国家体育总局和北京市政府的部署要求，坚决防范疫情扩散蔓延，全力确保师生员工生命安全和身体健康，现将进一步加强疫情防控期间人员管理和校门管理的有关事项通知如下：

一、正在湖北地区出差、探亲访友和旅游的教职工，应严格遵守湖北地区当地政府疫情防控相关措施，不得违反规定擅自离开湖北地区返京返校。

二、在京前14日内，离开湖北地区或者有过湖北地区人员接触史的到京师生，在到京之日应主动向所在单位和居住地或住宿地的社区报告健康状况，自到京之日起接受14日的监督性医学观察。每日早晚监测体温，不得外出。隔离期结束后身体确认健康，经所在单位主要负责人批准方可返校上岗。

三、乘坐公共交通工具返京或从疫情发生地（以区县为单位）自驾车返京的教职工（包括合同制员工，下同），需严格居家隔离14日（自返京之日算起），每日早晚自行进行体温和健康监测，加强个人防护。隔离期结束后身体确认健康，经所在单位批准方可返校上岗。

四、自驾车返京且所居住地（以区县为单位）没有疫情发生的教职工，返京后需居家隔离7日，每日早晚自行进行体温和健康监测，加强个人防护。隔离期结束后身体确认健康方可返校上岗。

五、从外地返京后确实无法进行居家隔离观察的教职工，学校将统一安排到校外临时隔离观察点进行隔离观察。

六、尚未返校的学生（包括本科生、研究生、留学生等各类学生）在此特殊时期不离家、不返校，已经预定返程票的学生，要及时办理退票手续。

七、疫情防控期间，学校将统筹人员状况，实行弹性工作制、错峰上下班、轮班上岗等措施，具体到人、到天。教职工上下班和出行，不乘坐公交、地铁、出租车等公共交通工具。不具备自驾车上下班条件且确需到校工作的教职工，学校将酌情安排校内

临时住宿。

八、除已在校上岗工作的后勤服务领域合同制员工和符合返岗条件且工作急需的合同制岗位外，**未经批准，我校所有合同制员工暂时不安排返校工作。**根据工作需要和疫情防控形势，经学校批准后可分期返校返岗工作。

九、为避免人员集中活动，疫情防控期间，学校实施**低位运行，维持基本运行状态，暂缓实施非紧急工作事项，暂停非必要项目施工。**按照北京市教委延迟开学的通知要求，专任教师(教练员)岗的职工要按时正常开学投入工作，**鼓励教师居家工作，非因工作需要暂不到校到岗上班。**

十、对不涉及保密事项的工作，提倡各部门、单位和教职工采用电话、网络、视频会议等灵活办公方式。必要的现场会议要尽量减少参会人数、缩短会议时间、加大座位间隔、保证会场通风。

十一、疫情防控期间，取消校内一切大型群体活动。未经批准，各部门、各单位不得组织校内聚集性活动，暂不组织10人以上的会议活动；**暂缓安排出差、调研、参观、学习、培训等活动。**学校师生不参与聚集性体育赛事和集体健身等活动，**杜绝参加或组织聚餐**，严格执行学校禁酒规定。

十二、后勤服务保障人员和窗口岗位工作人员**一律佩戴口罩上岗。**炊管人员、驾驶员、保安人员、保洁人员、机要人员等每日要测量体温并佩戴手套上岗。

十三、疫情防控期间，学校实行校园封闭管理。校园暂时只

开放西校门和西南校门。西校门开放时间为6:00-24:00；西南校门开放时间为上午7:00-9:00，下午5:00-7:00。

十四、为最大限度减少人员流动，疫情防控期间，校园**不再接待任何参观者和无关人员入校**；入校教职工经身份核查、登记相关信息并接受体温检测、体温正常者方可入校。确因工作需要且经向保卫部登记备案的服务保障车辆和校外人员，凭有效证件并经相关信息登记和体温检测正常后可入校。后勤服务保障人员（包括劳务外包人员）和在校学生**未经批准不离开校园**。

十五、我校各级领导班子和领导干部、基层党组织和广大党员要不忘初心、牢记使命，挺身而出、英勇奋斗、扎实工作，当先锋作表率，坚定不移把党中央决策部署落到实处，坚决打赢疫情防控阻击战。疫情防控工作一线的职工要坚持坚守岗位，服从大局、听从指挥，全力以赴做好疫情防控工作。学校党委对于放弃休息、舍小家为大家、奋战在防控一线的教职工，**将按照有关规定进行表彰奖励和工作补助**，及时表扬、宣传先进典型和感人事迹。注重在疫情防控阻击战一线考察、识别、评价、使用干部。

十六、我校广大师生要本着“每个人是自己健康第一责任人”的主人翁精神，主动学习并掌握中国疾控中心制发的《新型冠状病毒感染的肺炎公众预防指南》的相关知识，积极参与、带头践行健康生活方式，**尽量减少不必要的出行、避免聚会，出门佩戴口罩，最大限度阻断疫情传播扩散渠道**，共同营造良好氛围。

疫情防控期间应急管控措施给广大师生员工造成不便，敬请

谅解！视疫情管控进展情况，相关管理措施会酌情进行调整，并及时发布。

特此通知。



北京体育大学党委办公室（校长办公室）

2020年2月1日印发

